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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DO 2º ANO DA 16ª LEGISLATURA (2025-2028)

 Realizada em 06 de maio de 2026, às 19h00.

PRESIDENTE: Nelson Fiore Junior
1º SECRETÁRIO: Wladimir Panelli
2ª SECRETÁRIA: José Carlos Dantas de Menezes

Às dezenove horas do dia seis de maio de dois mil e 
vinte e seis, antes de iniciar os trabalhos, registrou-se, via terminal, a presença 
dos  seguintes  Vereadores:  ANDERSON  CARDOSO  DA  SILVA;  CARLOS 
ALBERTO  ALBINO  JUNIOR;  ÍTALO  VIEIRA  SANT’ANA  MEIRA;  JOSÉ 
CARLOS DANTAS DE MENEZES; JOSEMAR SOARES VICENTE; MICAEL 
FERNANDO DOS SANTOS; NELSON FIORE JUNIOR; RENATA FERREIRA 
LIMA  e  WLADIMIR  PANELLI.  Ausente  a  Vereadora  JOSEFA  MARIA 
MARQUES SANTOS.

Ante a ausência da Senhora Presidente, o Senhor Vice-
Presidente, Nelson Fiore Junior, assumiu a Presidência.

Sob a proteção do nosso Senhor Jesus Cristo e havendo 
número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão e convidou o 
Vereador Carlos Alberto Albino Junior, para fazer a leitura de um trecho da 
Bíblia Sagrada. 

Na  sequência,  conforme  artigo  31  do  Regimento 
Interno,  o  Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário  que fizesse a 
Leitura das demais matérias inscritas para o Expediente:

1) Balancete da Prefeitura Municipal de Caieiras relativo ao mês de 
março de 2026. O Senhor Presidente encaminhou o referido 
balancete à Secretaria, ficando à disposição para consulta pública e 
dos Senhores Vereadores.
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2) Ata da 6ª Sessão Ordinária, realizada em 15 de abril de 2026 às 
19h00. Colocada a ATA em discussão, nada foi requerido. Colocada 
em votação, a ATA foi aprovada, via terminal, pela unanimidade 
dos Senhores Vereadores presentes.

3) Projeto de Lei Complementar nº 004/2026, de autoria do Prefeito 
Municipal Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre:  “A REVISÃO 
GERAL ANUAL PREVISTA NO ARTIGO 299 DO ESTATUTO 
DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS, 
PROMOVE ALTERAÇÕES NO QUADRO FUNCIONAL E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às 
Comissões para parecer.

4) Projeto de Lei nº 028/2026,  de autoria do Vereador Nelson Fiore 
Junior, Nelsinho Fiore, que dispõe sobre: “INSTITUI, NO ÂMBITO 
DO  MUNICÍPIO  DE  CAIEIRAS,  O  “PROGRAMA  TENDA 
LILÁS”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi 
encaminhado às Comissões para parecer.

5) Projeto de Lei nº 029/2026,  de autoria do Vereador Nelson Fiore 
Junior,  Nelsinho  Fiore,  que  dispõe  sobre:  “INSTITUI  NO 
MUNICÍPIO  DE  CAIEIRAS  A  “CAMPANHA  DE 
CONSCIENTIZAÇÃO ACERCA DO CÂNCER DE TESTÍCULO”, 
TAMBÉM  DENOMINADA  “ABRIL  LILÁS”,  E  DÁ  OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às Comissões 
para parecer.

6) Projeto de Lei nº 030/2026, de autoria do Vereador Josemar Soares 
Vicente,  Lagoinha  Josi,  que  dispõe  sobre:  “INSTITUI  NO 
MUNICÍPIO  DE  CAIEIRAS  O  “DIA  DA  GUARDA  CIVIL 
MUNICIPAL FEMININA”,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.” 
Referido projeto foi encaminhado às Comissões para parecer.

7) Projeto de Lei nº 031/2026, de autoria do Vereador Carlos Alberto 
Albino Junior, Juninho, que dispõe sobre: “INSTITUI, NO ÂMBITO 
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DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO, O PROTOCOLO 
DE  ATENDIMENTO  EM  SITUAÇÕES  DE  CRISE 
ENVOLVENDO  ALUNOS  COM  NECESSIDADES 
EDUCACIONAIS  ESPECIAIS,  E  DÁ  OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às Comissões 
para parecer.

Em seguida,  encaminhou as  Indicações  de números 
319/2026 a  359/2026,  de  autoria  dos  Senhores  Vereadores,  à  Secretaria  de 
Assuntos Legislativos, para as devidas providências, dispensando-se a leitura. 

Ato  contínuo,  o  Senhor  Presidente  encaminhou  as 
moções para leitura e aprovação no Plenário. 

8) Moção nº 020/2026, de autoria do Vereador Micael Fernando 
dos Santos. Ao Primeiro Secretário, para leitura. Colocada a moção 
em  discussão,  fizeram  uso  da  palavra  os  Vereadores  Micael 
Fernando dos Santos; Wladimir Panelli, Dr. Panelli; Josemar Soares 
Vicente, Lagoinha Josi; José Carlos Dantas de Menezes, Alemão da 
Barroca;  Carlos  Alberto  Albino  Junior,  Juninho;  Renata  Ferreira 
Lima;  Anderson Cardoso  da  Silva,  Birruga;  Ítalo  Vieira  Sant’ana 
Meira, Ítalo Eudes Filho. Não havendo mais quem quisesse discutir, 
a moção foi colocada em votação, sendo aprovada, via terminal, pela 
unanimidade dos vereadores presentes.

9) Moção nº 021/2026, de autoria do Vereador Wladimir Panelli. 
Ao Primeiro Secretário, para leitura. Colocada a moção em discussão, 
fizeram uso da palavra o Vereador Wladimir Panelli, Dr. Panelli. Não 
havendo  mais  quem quisesse  discutir,  a  moção  foi  colocada  em 
votação,  sendo  aprovada,  via  terminal,  pela  unanimidade  dos 
vereadores presentes.

10) Moção nº  022/2026,  de  autoria  do Vereador  Josemar  Soares 
Vicente,  Lagoinha  Josi.  Ao  Primeiro  Secretário,  para  leitura. 
Colocada  a  moção  em  discussão,  fizeram  uso  da  palavra  os 
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Vereadores  Josemar  Soares  Vicente,  Lagoinha  Josi;  e  Wladimir 
Panelli,  Dr.  Panelli.  Não havendo mais quem quisesse discutir,  a 
moção foi colocada em votação, sendo aprovada, via terminal, pela 
unanimidade dos vereadores presentes.

Não  havendo  mais  matérias  inscritas  para  o 
Expediente, o Senhor Presidente ofereceu a palavra aos Senhores Vereadores 
para  o  Tema  Livre,  em  ordem  alfabética,  pelo  tempo  regimental  de  dez 
minutos, com apartes, solicitando ao 1º Secretário que fizesse a chamada. 

Fizeram uso da palavra no Tema Livre os Vereadores: 
Anderson Cardoso da Silva, Birruga; Carlos Alberto Albino Junior, Juninho; 
Ítalo Vieira Sant’ana Meira, Ítalo Eudes Filho; José Carlos Dantas de Menezes, 
Alemão da Barroca, Josemar Soares Vicente, Lagoinha Josi; Micael Fernando 
dos Santos; Nelson Fiore Junior; Renata Ferreira Lima; e Wladimir Panelli, Dr. 
Panelli.

Durante  o  uso  da  palavra  pelo  Vereador  Micael 
Fernando  dos  Santos,  no  Tema  Livre,  houve  manifestação  do  Vereador 
Wladimir Panelli, Dr. Panelli. A requerimento formulado em Plenário e por 
escrito, deferido pela Presidência, registra-se a transcrição parcial do trecho 
extraído  da  gravação  oficial  da  sessão  (https://www.youtube.com/watch?
v=RvDmPF6NiB0), nos seguintes termos:

Vereador Wladimir Panelli, Dr. Panelli:
[00:53:24 – 00:53:37] “Vanilson, você trouxe óleo de peroba aí? É cara de pau, né?  
Peroba nele.”
[00:54:11 – 00:54:19] “Você tem que passar óleo de peroba na sua cara, irmão. Você é  
muito cara de pau. Cara de pau!”
[00:54:20 – 00:54:45] “Você não tem relação nenhuma com o projeto, cê não indicou,  
não arrumou verba, cê não indicou a obra. Depois, você é oportunista, quer sentar na  
janelinha e colocar o nome antes da obra ficar pronta. Só para, não, eu não continuo,  
você tem que escutar, peroba em você porque você é cara de pau. Cara de pau.”
[00:55:15 – 00:55:39] “Ah, mas cê pode dar nome, cê pode dar, cê pode dar o nome  
porque você é oportunista. Cê dá nome para tudo que não é seu. Cê não tem correlação  
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nenhuma com a obra, irmão. Aqui tem um código de ética entre nós, que a gente dá  
nome àquilo que pertence a nós. Você nunca foi erguer um tijolo no negócio, rapaz.  
Você, desculpa te falar, Vossa Excelência é um lixo.”

Durante  o  uso  da  palavra  pelo  Vereador  Wladimir 
Panelli, Dr. Panelli, no Tema Livre, houve manifestação do Vereador Josemar 
Soares Vicente, Lagoinha Josi. A requerimento formulado por escrito, deferido 
pela  Presidência,  registra-se  a  transcrição  parcial  do  trecho  extraído  da 
gravação  oficial  da  sessão  (https://www.youtube.com/watch?v=RvDmPF6NiB0), 
nos seguintes termos:

Vereador Josemar Soares Vicente, Lagoinha Josi:
[01:18:08 – 01:19:29] “Vereador, me permite um aparte, vereadora Renata Lima, quem 
tem que dar satisfação pra população e pras mães que faz uso da APAE, que estão  
aguardando aquele prédio há muitos e muitos anos, eu tô, eu não estou, eu não me deixei  
você falar, vereadora, eu estou falando, você parece que é do PT ou do PSOL. Vocês  
atacam, mas quando a gente vai se defender, vocês não, vocês saem correndo. Vocês  
quer, quer gritar, quer xingar. Deixa eu falar, ô vereadora, deixa eu falar, deixa eu falar.  
Tá? Então, quem tem que dar satisfação de daqueles quase um milhão e meio que sumiu,  
inclusive  com  a  assinatura  da  senhora  quando  a  quando  a  APAE  estava  sendo  
comandada pela senhora, é a senhora. Não sou eu não. E vocês passam o tempo todo  
querendo manchar a imagem do Lagoinha e a minha. Graças a Deus, nunca viram o  
meu nome enrolado igual o seu, envolvido. Eu tô falando, vereadora, tô falando. Nunca  
viram meu nome, certo? Em redes sociais aí querendo me atacar no sentido que eu que  
eu fizesse algo com dinheiro público ou tirasse alguma coisa de alguém. Tá bom? Ô  
vereadora? Então, quem tem que dar satisfação daqueles quase um milhão e meio que  
sumiu da APAE, você brinca, você brinca. Seu filho tá na APAE, você tinha que se  
preocupar, ô vereadora, em ir atrás de emenda para dar continuidade naquele prédio lá,  
porque assim como você fala que tem um monte de coisa precisando aqui no Município,  
tem um monte de gente precisando que a APAE funcione de verdade, tá? Então é isso,  
vereadora.”
[01:19:48 – 01:20:22] “Você conseguiu, você trouxe algum recurso? Você provou para,  
ô vereadora, deixa eu falar, eu não terminei. Eu não terminei. Eu não pedi pra você  
perguntar. Eu não terminei minha fala. E os um milhão e meio que sumiu da APAE,  
você já, já provou pra população aonde foi parar? Porque a APAE tá parada lá, já tem 7  



ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º ANO DA 16ª LEGISLATURA

Página 6 de 9

anos, 6 anos, tá? Ô Vereadora, você sabe querer questionar o prefeito porque hoje a  
fiscalização de vocês não é mais fiscalização, virou perseguição com o prefeito Lagoinha  
e com a base do prefeito Lagoinha. Tá bom? É isso. Muito boa noite. Obrigado.”

Registra-se  que as  transcrições parciais  acima foram 
extraídas da gravação oficial da sessão, limitando-se aos trechos indicados, sem 
prejuízo  da  integralidade  do  registro  audiovisual  arquivado  pela  Câmara 
Municipal de Caieiras.

Encerrado o Tema Livre, iniciou-se a  Ordem do Dia, 
para apreciação das seguintes matérias:

1) Projeto  de  Lei  Complementar  nº  008/2025,  de  autoria  do  Prefeito 
Municipal,  Gilmar  Soares  Vicente,  que  dispõe  sobre:  “O 
PROCEDIMENTO DE AVALIAÇÃO DE ESTÁGIO PROBATÓRIO 
DOS SERVIDORES PÚBLICOS DA PREFEITURA DE CAIEIRAS, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” O vereador Wladimir Panelli, Doutor 
Panelli,  apresentou pedido de VISTA. O Senhor Presidente colocou o 
requerimento  em  votação,  sendo  aprovado  pela  unanimidade  dos 
senhores vereadores presentes.

2) Projeto de Lei nº 024/2026, de autoria do Vereador Nelson Fiore Junior, 
Nelsinho  Fiore,  que  dispõe  sobre:  “INSTITUI NO MUNICÍPIO DE 
CAIEIRAS  O  “DIA  DO  ORGULHO  AUTISTA”,  E  DÁ  OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” Com o parecer escrito e  favorável  das comissões 
anexo  ao  Projeto,  o  Projeto  foi  colocado  em  discussão  pelo  Senhor 
Presidente. Não havendo quem quisesse discutir, o Projeto foi colocado 
em  votação,  sendo  aprovado,  via  terminal,  pela  unanimidade  dos 
Senhores Vereadores presentes.

3) Projeto  de  Lei  nº  026/2026,  de  autoria  do  Vereador  Josemar  Soares 
Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “INSTITUI NO MUNICÍPIO 
DE  CAIEIRAS  A  “CAMPANHA  PERMANENTE  FÉRIAS  SEM 
ABANDONO”,  E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com o  parecer 
escrito e favorável das comissões anexo ao Projeto, o Projeto foi colocado 
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em discussão pelo Senhor Presidente. Fez uso da palavra o Vereador 
Josemar Soares Vicente, Lagoinha Josi. Não havendo mais quem quisesse 
discutir, o Projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, 
pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes.

Não havendo mais matérias para a  Ordem do Dia, e 
conforme Precedente Regimental 001/2025, o Senhor Presidente informou que 
os Vereadores interessados para fazer uso da palavra para a Explicação Pessoal 
deveriam realizar a inscrição no livro no presente momento. Na sequência 
ofereceu  a  palavra  aos  Senhores  Vereadores,  conforme  inscrição  em  livro 
próprio, pelo tempo regimental de dez minutos sem apartes. Fizeram uso da 
palavra os vereadores: Renata Ferreira Lima, Josemar Soares Vicente, Micael 
Fernando dos Santos e Wladimir Panelli.

Durante  o  uso  da  palavra  pela  Vereadora  Renata 
Ferreira  Lima,  em  Explicação  Pessoal,  houve  manifestação  do  Vereador 
Wladimir Panelli, Dr. Panelli. A requerimento formulado em Plenário e por 
escrito, deferido pela Presidência, registra-se a transcrição parcial do trecho 
extraído  da  gravação  oficial  da  sessão (https://www.youtube.com/watch?
v=RvDmPF6NiB0), no intervalo de 01:39:58 a 01:41:54, nos seguintes termos:

Vereador Wladimir Panelli, Dr. Panelli:
[01:40:05 – 01:41:45] “A senhora tá equivocada. Ô vereadora, existem dois tipos de  
pessoas que não conseguem entender as coisas: aquela que faz de conta que não entende  
mesmo e aquela que não tem a percepção cerebral de conseguir, com a sua cognição,  
somar um mais um. Vou explicar pra senhora a mentira que a senhora falou ali, que a  
senhora  pode  ser  processada.  Vou lhe  dar  uma chance.  O Tribunal  de  Contas  tá  
penalizando alguns funcionários,  seis  que receberam saldos residuais a maior.  Em  
nenhum momento eu estou increpado nisso. Em nenhum momento. Quem tem que  
devolver esse recurso que a senhora está dizendo são os seis funcionários que, nas  
rescisões, receberam maior do que o teto. Então a senhora procure uma orientação  
jurídica pra senhora não falar bobagem, porque a senhora é um poço, a senhora é um  
poço de bobagem, a senhora só fala bobagem. Então, pra senhora não tomar um processo  
nas costas,  vou lhe dar a oportunidade de a senhora se inteirar e a senhora pedir  
desculpas da falácia que a senhora tá dizendo, porque a senhora, não, a senhora, a  
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senhora sabe cortar cabelo, não mais nada do que isso. Desculpa, mas é uma profissão  
legítima e  boa,  mas procure  se  inteirar  para  falar  a  verdade,  pra  senhora  saber  e  
aprender, porque senão eu desenho de novo pra senhora. Não existe nenhuma sentença  
que diz  que eu tenho que devolver um real.  Wladimir Panelli,  não.  A senhora tá  
equivocada. Tem da senhora em vários outros casos aí que estão em processo e também  
na da APAE, que a senhora e aquele cidadão fica fornicando.”

Durante  o  uso  da  palavra  pelo  Vereador  Josemar 
Soares  Vicente,  em  Explicação  Pessoal,  houve  manifestação  do  Vereador 
direcionada à Vereadora Renata Ferreira Lima. A requerimento formulado em 
Plenário e por escrito, deferido pela Presidente, registra-se a transcrição parcial 
do  trecho  extraído  da  gravação  oficial  da  sessão 
(https://www.youtube.com/watch?v=RvDmPF6NiB0),  no  intervalo  de  01:42:29  a 
01:43:45, nos seguintes termos:

Vereador Josemar Soares Vicente, Lagoinha Josi:
[01:42:29 – 01:43:40] “Bom, não dá para acreditar que uma parlamentar ganha R$  
12.000,00 para subir aqui, cara, e fazer tanta vergonha para esta casa. De verdade. Isso  
é um absurdo. Isso é um absurdo. Absurdo. Absurdo. E essa e detalhe, eu tenho certeza 
que essas mídias aqui que estão gravando uma boa parte, que inclusive vem sendo  
financiada por esta casa, tá? Vai fazer os cortes contra mim, contra a base do prefeito e  
vai lançar só as palavras bonitinha dessa oposição insuportável que não trabalha. Tá.  
Então, é um absurdo que uma parlamentar ganhe R$ 12.000,00 aqui para vir aqui dar  
show, achando que isso aqui é um circo. Achando que isso aqui é um circo. E detalhe,  
desde quando esta vereadora entrou nesta casa, isto aqui virou uma bagunça. Nem o  
time dela aguenta mais ela. Nem o time dela aguenta mais ela. Isso eu falo porque eu  
converso com pessoas que é ligado a eles e eles falam que nem eles estão aguentando.  
Fora a zona que isso aqui virou. Desculpa da palavra. Depois que essa senhora virou  
vereadora aqui nesta casa. Uma vergonha. Uma vergonha. Certo.”

Registra-se  que as  transcrições parciais  acima foram 
extraídas da gravação oficial da sessão, limitando-se aos trechos indicados, sem 
prejuízo  da  integralidade  do  registro  audiovisual  arquivado  pela  Câmara 
Municipal de Caieiras.
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Não havendo mais inscritos e nada mais a ser tratado, 
O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e convocou os Senhores 
Vereadores  para a  8ª  Sessão Ordinária,  do 2º  ano da 16ª  legislatura,  a  ser 
realizada em 20 de maio de 2026, às 19h00, informando que sendo que a Ordem 
do Dia será enviada aos Senhores Vereadores, disponibilizada na página oficial 
da Câmara Municipal e afixada no Quadro de Avisos no prazo regimental, 
convocou ainda os Senhores Vereadores para a 2ª Sessão Extraordinária, a ser 
realizada  na  sexta-feira,  dia  08  de  maio,  às  14h.  Em  seguida,  o  Senhor 
Presidente declarou encerrada a Sessão, determinando a mim, Dra. Priscila 
Mazieiro, Secretária de Assuntos Legislativos, que lavrasse a competente ata, a 
ser subscrita pelos componentes da Mesa.

Caieiras, data supra.

NELSON FIORE JUNIOR
Presidente da Câmara Municipal de Caieiras

WLADIMIR PANELLI
1º Secretário

JOSÉ CARLOS DANTAS DE 
MENEZES

2º Secretário


